
усети качеството,
влюби се в цената

18 лв.

18 лв.

Кувертюра
100% памук  

размери: 180 x 220 смОбгърни се 
в нежност 

Комплект спално бельо
100% памук
с принт, за единично легло, 
включва: плик за завивка 140 x 200 см
и калъфка за възглавница 70 x 80 см

налична
също:

   

налично
също:

   

2021OK2837 AITEX

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

Офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023 или до изчерпване на количествата.



18 лв.

18 лв.

18 лв.

Сложи вода, добави 
няколко капки

ароматно масло
и създай

в дома си уникална
и потапяща те

в релакс атмосфера.

Комплект
спално

бельо
100% памук

с принт,
за единично легло, 

включва: плик
за завивка

140 x 200 см,
калъфка

за възглавница
70 x 80 см 

Кувертюра
100% памук
размери: 180 x 220 см

Дифузер
електрически, за ароматни масла,
със светлини в 7 цвята, 
с 2 режима на таймера,
с 2 режима на парата, с USB захранване,
ø 13.3 см, височина 10 см

налична
също:

   

наличен
също:

   

2021OK2837 AITEX

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI



18 лв.

6 лв.

10 лв.

6 лв.

3 лв.

5 лв.
50

Одеяло
памучно, с десен,

с ресни,
размери: 130 x 160 см

Декорация 
висяща,
в стил макраме,
размери:
21.5 x 75 x 1 см

Калъфка
за възглавница 
100% памук
с апликация,
размери: 45 х 45 см

Кош
от естествени материали, 
с цветни пискюли,
размери: 20 х 20 см

Подложка за маса
с принт,
размери: 30 х 45 см

Комплект
ароматни масла
в стъклени контейнери,

включва аромати на: ванилия,
червени плодове, екзотични плодове,

пачули, лавандула и жасмин, 
кап. 6 x 10 мл

налична
също:

   

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI



15 лв.

6 лв.

5 лв.

10 лв. 15 лв.

10 лв.

15 лв.

от

Поднос 
от воден хиацинт, с дръжки,

размери: 30 x 20 x 8/14 см

Поднос
стъклен, с подвижна основа
от воден хиацинт с опция за премахване,
налични варианти:
плосък, с 3 отделения, ø 30 см – 15 лв.,
или дълбок, квадратен,
размери: 26 x 26 x 7 см – 18 лв.

Комплект купички, 3 бр.
стъклени, с поднос от воден хиацинт,
размери на подноса: 32 x 11 см,
размери на купичките: 10 x 10 x 4 см

Чаша
от цветно боросиликатно

стъкло, устойчива на ниски
или високи температури,

с дръжка, кап. 400 мл

Бутилка
за съхранение на оцет или олио,
стъклена, с метален дозатор
и декорация от воден хиацинт 
с опция за премахване,
кап. 500 мл

Комплект
чаши, 2 бр.

от цветно стъкло,
оребрени,

кап. 300 мл

Комплект
чаши, 2 бр.
от цветно стъкло,
оребрени,
кап. 385 мл

налична
също:

   

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената



30 лв.
10 лв.

20 лв.

6 лв.

18 лв.

15 лв.

Суитшърт
дамски, с принт,

размери: S–XXL

Дънки
с еластан, дамски,

в стил Mom fit,
с еластична лента

на талията и джобове,
размери: 36–44

Яке с качулка
дамско, ватирано,

от различни материи, с цип,
с джобове,

размери: 36–46

Тениска
100% памук
дамска, с принт,
размери: S–XXXL

Риза
100% вискоза

дамска, с яка
с V-образно деколте,

с джобове
и навити ръкави, 

едноцветна,
размери: 36–46

Клин 
дамски, плътен,

с ластик на талията
и декоративен ръб,

едноцветен, размери: S–XXL 

налична
също:

   

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената



10 лв.

10 лв.

15 лв.

10 лв.

17 лв.

10 лв.

25 лв.

Спортно долнище
дамско, с джобове
и прави крачоли, едноцветно,
размери: S–XXL

Тениска
100% памук
дамска, с принт с лиценз
от Lady and the Tramp,
размери: S–XXXL

Тениска
100%
памук
дамска,
с принт
с лиценз
от Mickey
& Minnie Mouse,
размери: S–XXXL

Тениска
100% памук

мъжка, с принт с лиценз
от The Simpsons,

размери: S–XXL

Тениска 100% памук
дамска, с копчета на раменете и
десен на райе, размери: S–XXXL

Дънков клин
дамски, памучен,
с еластан, с еластична
лента на талията,
едноцветен,
размери: 36–44

Дънки
с еластан, дамски, 
дължина: 7/8, в стил Mom fit,
с джобове
и декоративни шевове,
размери: 36–44

налична
също:

   

наличен
също:

   

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената



17 лв.

19 лв.

17 лв.

20 лв.

6 лв.

5 лв.

Халат
дамски, от велур,

приятен на допир,
с принт на сърца, 
размери: S/M, L/XL

Комплект
чорапи,
2 чифта
памучни, с еластан,
мъжки, различни десени
в комплекта,
номера: 39-42, 43-46

Боксерки
памучни, с еластан,

мъжки, с принт, 
размери: S-XXL

Нощница
дамска, сатенена,

с декоративни копчета 
и дантела на деколтето,

едноцветна, размери: S–XXL

Халат
дамски, сатенен,

с ръкави с дантела
в долната част, 

с колан, едноцветен,
размери: S/M, L/XL

Пижама
дамска, с дантелени детайли, 
едноцветна, налични варианти:
от сатен, червена, с декоративни копчета, 
или от велур, черна,
размери: S–XL

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

18.HCN.35837 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX



5 лв.
50

18 лв.

8 лв.

5 лв.

5 лв.

от

4 лв.

от

10 лв.

Боди
с подплънки, с дантела, 
размери: S-XL

Комплект
бикини, 2 бр.

от фина материя с десен
на сърца, червени

и черни в комплекта,
размери: S–XXL

Бикини
или сутиен
от фина материя
с десен на сърца,
налични варианти: бикини,
размери:
S–XXL – 5 лв., или сутиен,
с банели, размери:
75A–75D, 80B-80D, 85C,
85D – 8 лв.

Комплект
бикини, 2 бр.
95% памук
и 5% еластан,
с дантелени детайли,
налични варианти:
черни, бразилски бикини,
размери: S–XL
или червени,
размери: S–XXL

Бикини
налични варианти: червени,
с принт и дантела – 4 лв.
или черни, едноцветни – 5 лв.,
размери: S–XXL

Бикини
с висока талия,

с дантела,
размери: S–XXL

Сутиен
тип балконет,
с подплънки,
дантелен,
размери: 75A–75D,
80B–80D, 85C, 85D

налично
също:

   

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

BEGO 064655

2111238 Centexbel



5 лв.
50

8 лв.

8 лв.

17 лв.

3 лв.

Дъска за
сервиране
във формата на сърце,
с бамбукова дръжка,
размери: 33 x 21,5 x 3 см

Комплект чинийки, 3 бр.
стъклени, във формата на сърце,
размери на една чинийка: 13 x 12 x 2,5 см

Чаша
стъклена, двустенна,
във формата на сърце, кап. 280 мл

Чаша
порцеланова,

с десен с лиценз
от Minnie Mouse

или Lady and the Tramp,
кап. 400 мл

Подложка за маса
с тематичен десен
за Свети Валентин, 
ø 38 см

налична
също:

   

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената



5 лв.
50

2 лв.
50

10 лв.

10 лв.

Форма за печене
във формата на сърце,
с незалепващо покритие,
размери: 16,3 х 15,5 х 8,5 см

Комплект форми
за торта, 2 бр.

за печене, във формата на сърце,
с незалепващо покритие,

размери: 11 x 11 x 5 см

Форми
за мъфини,
12 бр.
от силикон,
във формата
на сърце

Комплект за декориране
на мъфини
включва: 24 бр. хартиени форми
и 24 бр. декорации на клечки

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената



8 лв.

5 лв.

17 лв.

6 лв.

8 лв.

17 лв.

Плюшена
играчка
сърце, с пълнеж,
с бродиран надпис,
налични 3 дизайна,
височина 21 см

Възглавница
с тематична апликация за Свети Валентин
и пискюли от двете страни,
размери: 30 x 50 см

Свещ
в керамичен
контейнер с десен
на сърца,
ø 8,5 см,
височина 10 см

Плюшена играчка
с пълнеж, със сърце, налични варианти:
мече или кученце, височина 25 см

Одеяло
с принт на сърца,
размери: 150 x 200 см

Ароматна свещ
в стъклен контейнер,
с метален капак,
налични различни аромати
и цветове, ø 13,5 см,
височина 8 см

налична
също:

      

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената

SHHO 094418 TESTEX



2 лв.

2 лв.
50

2 лв.
50

2 лв.
50

2 лв.
501 лв.

50

Балони, 30 бр.
различни цветове

в комплекта, ø 25 см

Чинии за еднократна
употреба, 6 бр.
картонени, във формата на сърца,
с огледална металическа
повърхност, ø 18 cм

Чаши за еднократна
употреба, 6 бр. 
картонени,
с принт на сърца, кап. 220 мл

Чинии за еднократна
употреба, 12 бр. 
картонени,
с принт, ø 18 см

Чаши за еднократна
употреба, 12 бр. 
с принт, кап. 220 мл

Сламки
за еднократна
употреба, 24 бр.
хартиени,
с принт

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената



20 лв.

5 лв.

20 лв.

15 лв.

20 лв.

20 лв.

15 лв.
Суитшърт
с качулка
100% памук
за момчета, с джоб
тип кенгуру и принт
с лиценз от Fly High, 
размери: 134-170 см

Комплект чорапи,
2 чифта
с високо съдържание на памук, 
с еластан,
за момичета или за момчета,
с десен с лиценз от Fly High,
различни цветове в комплекта,
размери: 31–38

Суитшърт с качулка
100% памук*

за момичета, свободна кройка,
с джоб тип кенгуру, двуцветен,

с принт с лиценз от Fly High, 
размери: 134–170 см

Чанта за дрехи или обувки
с презрамки и принт с лиценз от Fly High, 

универсален размер 

Спортно
долнище

100% памук*
за момичета,

с връзки на талията 
и джобове,

двуцветно, с принт с 
лиценз от Fly High, 

размери: 134–170 см

Спортно долнище
100% памук
за момчета,
с връзки на талията 
и принт с 
лиценз от Fly High, 
размери: 134-170 см

Чанта за талия
с цип, с регулируема дръжка,
с принт с лиценз от Fly High,

универсален размер

*Продуктът ще бъде наличен само в някои от нашите магазини.

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената



17 лв.

от

17 лв.

17 лв.

10 лв.

17 лв.

от

Спортно долнище или
суитшърт с качулка

100% памук  
за бебета, за момчета,

с апликация и принт с лиценз
от Zombie Dash, налични варианти:
долнище с джоб тип кенгуру – 17 лв.,

или суитшърт с джобове и цип,
размери: 74-98 см - 18 лв.

Клин
95% памук и 5% еластан,
за бебета, за момичета,
с апликация и принт с 
лиценз от Zombie Dash,
размери: 74–98 см

Суитшърт
100% памук 

за бебета, за момчета,
с джоб и апликация и принт с

лиценз от  Zombie Dash,
размери: 74–98 см

Спортно долнище
100% памук  

за бебета, за момчета,
с джоб тип кенгуру

и апликация и принт
с лиценз от Zombie Dash,

размери: 74–98 см

Спортно долнище
или суитшърт с качулка
100% памук  
за бебета, за момичета,
с апликация и принт с лиценз от
Zombie Dash, налични варианти:
долнище с джоб тип кенгуру – 17 лв.,
или суитшърт с джобове и цип,
размери: 74-98 см - 18 лв.

Всички продукти от брошурата са наши хит предложения.  
Търсете този символ, за да ги откриете в магазините ни.офертата е валидна от 26.01.2023 до 08.02.2023

усети качеството,  
     влюби се в цената



8 лв.

15 лв.

8 лв.

18 лв.

8 лв.

от

18 лв.

от

Блуза 100% памук
за момчета, с апликация и принт

с лиценз от Zombie Dash,
размери: 104–134 см

Клин
95% памук и 5% еластан,
за момичета, термо,
с апликация и принт с 
лиценз от Zombie Dash,
размери: 104-134 см

Тениска 
95% памук и 5% еластан,
за момичета, с цип отпред
и апликация и принт с 
лиценз от Zombie Dash, 
размери: 104–134 см

Тениска
100% памук
или спортно долнище
за момчета,
с принт с лиценз от Zombie Dash,
налични варианти:
тениска – 8 лв.,
или памучно долнище
с джоб тип кенгуру и 
апликация – 18 лв.,
размери: 104–134 см

Суитшърт 
памучен, за момчета,
с джоб тип кенгуру, 
с апликация и принт
с лиценз от Zombie Dash,
размери: 104–134 см

Спортно долнище 
или суитшърт с качулка
80% памук и 20% еластан,
за момичета, с апликация и принт
с лиценз от Zombie Dash, 
налични варианти:
долнище с връзки на талията и
джоб тип кенгуру – 18 лв.,
или суитшърт с 
джобове и цип – 20 лв., 
размери: 104–134 см

Следете нашето съдържание и тук:
ПРОФЕСИОНАЛНО 
ОБСЛУЖВАНЕ

ПЛАЩАНЕ 
С КАРТА

Политика за възстановяване  
на сума при връщане на стока

@PEPCO.BGFACEBOOK.COM 
/PEPCOBG

pepco.bg

Посочените цени и други условия са валидни само в периода, посочен на заглавната страница, а количествата са ограничени до
наличностите в магазините. Възможно е някои от артикулите да не са налични във всички разновидности и размери. Всички цени са в 
български лева с включен ДДС. Стоките се продават в количества, обичайни за едно домакинство. Снимките са с илюстративна цел 
и PEPCO не носи отговорност в случай на неточности или разминаване във външния вид на продуктите. PEPCO България не носи
отговорност за печатни или правописни грешки в брошурата. Моля, посетете магазините PEPCO, където ще намерите страхотни оферти 
и пълна информация за нашите продукти! При въпроси, мнения и препоръки, моля, свържете се с наш служител на: info.bg@pepco.eu


